FIRE2 REM (RHEERE)

) RUSERZS © BEEGIA T 3 EREERENG
ﬂzﬂ% EARS Eﬂf\ EBES REFERHMRE | REGHHEE REBEBMRE REERMBE
EAR 5 B HAR 5 BAE MBS |
[ [ D G [&3) B
©) @ ® @ ® ® @ @
s AU ER 132,240| (140,5630)| 104,470| (112,760)|+| 1,300] (1,380)| xpn&¥s [ 1,020| (1,100)| x Mgk |+| (8.290)f , | (80x M)
20 3 B B 140,530| (207,150)| 112,760| (179,380)[+| 1,380 (1,950)| x &= | 1,100] (1,670)| xmEx [+ 8, 290 80 X PR
ag |1 2 &R 207,150| (290,080)| 179,380 (262,310)|+| 1,950| (2,780)| xm&== | 1,670| (2,500)| x n&x
7 7 290, 080 262, 310 +| 2780 X g | 2,500 X INE &
1A 08 AmLL LR 95,300 (103,590)| 76,790| (85, 080) [+ 930| (1,010)| xfn&zx 740 (820)| x &R | +| (8, 290) 4 (80X pNEXR)
mi 3 B R 103,590| (170,210)| 85,080| (151,700)[+| 1,010 (1,580)| x m&Ex 820 (1,400)| xmeEx= [+ 8, 290 80 X & &
30N |1, 2&R 170,210| (253,140)| 151,700| (234,630)[+| 1,580 (2,410)| xmn&s& | 1,400 (2, 230)| xpn&ExE
T | 35 g 7| [ 253 140 234, 630 +[ 2410 <mEE | 2230 X B
1A 08 AmLL LR 77,240| (85,530)| 63,360 (71,650) |+ 750 (830) | x pn&x 610 (690) | x &R | +| (8 290) 4 (80X pNEXR)
mi 3 B R 85,530| (152,150)| 71,650| (138,270)|+ 830| (1,400)| x mEx 690 (1,260)| xmE®= [+ 8, 290 80 X P& &
40N |1, 2&R 152,150| (235, 080)| 138,270| (221,200)[+| 1,400 (2,230)| xmn&s& | 1,260 (2, 090)| x &
T | 35 g 7| [ 235 080 221,200 +[ 2290 < MEE | 2000 X B
N 08 AmLL LR 72,520 (80,810)| 61,410 (69, 700) [+ 700 (780) | x pn& = 590 (670)| x &R | +| (8, 290) 4 (80X pNEXR)
mi 3 B R 80,810| (147,430)| 69,700| (136, 320) |+ 780| (1,350)| x mE® 670 (1,240)| xmeE= [+ 8, 290 80 X P& &
50 A |1, 2&R 147,430| (230, 360)| 136,320| (219,250)[+| 1,350 (2,180)| xpn&s& | 1,240 (2,070)| xn&ExE
T | 35 g 7| [ 230 360 219, 250 +[ 2180 <mEE | 2070 X B
51 08 AmLL LR 63,540| (71,830)| 54,290| (62, 580) |+ 610 (690) | x pn& 520 (600) | x &R |+| (8, 290) 4 (80X pNEXR)
mi 3 B R 71,830] (138,450)| 62,580| (129,200) |+ 690| (1,260)| x mEx 600 (1,170)| xm&E= [+ 8, 290 80 X P& &
60N ae |1 2BR 138,450| (221,380)| 129,200 (212,130)[+| 1,260 (2,090)| xmn&s& | 1,170| (2,000)| x &
S S e I3 221, 380 212,130 +| 2,090 X nEE | 2,000 X R
61 A s AU LR 57,210 (65,500)| 49,280| (57,570)|+ 550 (630) | x nEx 470 (B50) | xmsEsk |+| (8.200] | (80x mFEH)
i 3 B R 65,500] (132,120)| 57,570| (124,190) |+ 630] (1,200)| x &R 550 (1,120)| xmExE [+ 8, 290 80 X & &
70N gz |1 2ER 132,120| (215,050)| 124,190| (207,120)[+| 1,200 (2,030)| xpn&s& | 1,120| (1,950)| x fn&*
FTl0F g I3 215, 050 207,120 +| 2030 XMNER | 1,950 X R
A s AU ER 52,520 (60,810)| 45,580 (53,870)|+ 500 (580) | x & & 430 G10)| xmask |+| (8.200] | (80xmFEsH)
i 3 B R 60,810] (127,430)| 53,870| (120, 490) |+ 580| (1,150)| xmnEx 510 (1,080) | xmExE [+ 8, 290 80 X & &
80A gz |1 2ER 127,430| (210, 360)| 120, 490| (203, 420)[+| 1,150 (1,980)| xpn&s& | 1,080 (1,910)| xn&Ex
FTl0F g I3 210, 360 203, 420 +| 1,980 XMER | 1,910 X R
81 A s AU ER 48,820 (57,110)| 42,650| (50, 940) | + 460 (540) | x & & 400 (480)| xmarE |+| (8.200] | (80x mFEH)
i 3 B R 57,110] (123,730)| 50,940| (117,560) |+ 540| (1,120)| x &R 480| (1,060) | xmExE [+ 8, 290 80 X & &
90A gz |1 2ER 123,730| (206, 660)| 117,560| (200,490)[+| 1,120 (1,950)| xpn&s& | 1,060 (1,890)| x &
FTl0F g I3 206, 660 200, 490 +| 1,950 XNER | 1,890 X R
91A s AU LR 42,100 (50,390)| 36,550| (44, 840) |+ 400 (480) | x & X 340 (420)| xmsE |+| (8.200] | (80x mFEE)
20/100 ni 3 ® R 50,390| (117,010)| 44,840| (111, 460) |+ 480] (1,050)| xpnEx 420 (990) | xR |+ 8, 290 80 X &
#hig [ 1004 = |1 2ER 117,010| (199,940)| 111,460| (194,390)[+| 1,050 (1,880)| x & 990| (1,820)| x pn&Ex
FT 0T g I3 199, 940 194, 390 +| 1,880 X x| 1,820 X g R
1A |28 AmUER 40,070 (48,360)| 35,020 (43,310)|+ 380 (460) | x &= 330 @ | xmeEE |+| 20| | (©0xmEE)
i 3 ® R 48,360| (114,980)[ 43,310| (109, 930) |+ 460| (1,030)| x pnE& 410 (980) | xmExR |+ 8, 290 80 X & &
110A gz |1 2ER 114,980 (197,910)| 109,930 (192,860)[+[ 1,030 (1,860)| x & 980| (1,810)| x pn&Ex
FT 0T g I3 197,910 192, 860 +| 1,860 XnE®x | 1,810 X g R
ma | 28 AmUER 38,330 (46,620)| 33,700| (41,990) |+ 360 (440) | x g 310 (90) | xmgEE |+| 20| | (B0xmEk)
ni 3 ® R 46,620| (113,240)[ 41,990| (108, 610)|+ 440 (1,010)| x &R 390 (970) | x MR |+ 8,290 80 X K
120 A gz |1 2ER 113,240 (196,170)| 108,610 (191,540) [+[ 1,010 (1,840)| x & 970| (1,800)| x pn&Ex
FT 07 g I3 196, 170 191, 540 +| 1,840 X x| 1,800 X g R
1218 | 28 AmUER 36,860 (45,150)| 32,580| (40, 870) |+ 340 (420) | x nE*x 300 (380) | xmsEE |+| 8,20)] | (B0xmEk)
ni 3 ® R 45,150( (111,770)| 40,870| (107, 490) | + 420 (1,000)| xpnEx 380 (950) | x MR |+ 8,290 80 X K
130A gz |1 2ER 111,770] (194,700)| 107,490| (190, 420)[+[ 1,000 (1,830)| x mE*x 950| (1,780)| x pn&&
FT 07 g I3 194, 700 190, 420 +| 1,830 X x| 1,780 X Mg R
1BIA |22 AU ER 35,630 (43,920)| 31,660| (39, 950) |+ 330 (410)| x nE*x 290 (370)| x sz |+| (8290)| | | (B0xHnsizk)
i 3 ® R 43,920| (110,540) 39,950| (106,570) |+ 410 (990) | x &= 370 (950) | x @R |+ 8, 290 80 X & &
140 A gz |1 2ER 110,540| (193, 470)| 106,570| (189, 500) [+ 990| (1,820)| x &k 950) (1,780)] x sk
T ERED [ 193, 470 189, 500 +| 1,820 X B X 1,780 X I E
A | 28 4mUBER 34,540 (42,830)| 30,840| (39,130)+ 320 (400) | x = 280 (360) | x &R |+| (8, 290) i (80X N HK)
" 3 B B 42,830| (109, 450)| 39, 130| (105, 750) | + 400 (970) | x pnE = 360 (940) | xmnBEE [+ 8,290 80 X i
150 A gz |1 2ER 109, 450| (192, 380)| 105, 750| (188, 680) [+ 970| (1,800)| x &k 940 (1,770)| x sk
T ERED [ 192, 380 188, 680 +| 1,800 X B X 1,770 X I E
151A | 02 AEUER 34,490 (42,780)| 31,020| (39,310)|+ 320 (400) | x &= 290 (370) | x iz |+| (8290)| | (B0xAnsizk)
" 3 B B 42,780| (109, 400)| 39, 310| (105, 930) [+ 400 (970) | x pnE = 370 (940)| x B X |+ 8,290 80 X i
160A gz |1 2ER 109, 400| (192, 330)| 105,930| (188, 860) |+ 970| (1,800) | x K 940 (1,770)| x pnE=
T ERED [ 192, 330 188, 860 +| 1,800 X B X 1,770 X I E
1B1A | 02 AEUER 33,620 (41,910)| 30,350| (38, 640) |+ 310 (390) | x &= 280 (360) | x iz |+| (8290)| | (B0xAnsizk)
" 3 B B 41,910 (108,530)| 38,640| (105, 260) [+ 390 (970) | x pnE = 360 (930)| x B X |+ 8,290 80 X i
170N gz |1 2ER 108, 530| (191, 460)| 105,260| (188,190) |+ 970| (1,800)| x K 930 (1,760)| xpnEx
T ERED [ 191, 460 188, 190 +| 1,800 X B X 1,760 X I E
s |4 U LR 32,820 (41,110)| 29,740| (38,030) |+ 300 (380) | xmE=x 270 (350)| xm3FsE |+| (8,200] | (80x mFEs)
171A 3 ® R 41,110 (107,730)| 38,030| (104, 650) |+ 380 (960) | x pni = 350 (930) | xMnBEE [+ 8,290 80 X fn B &
Ak ae |1 2 R 107,730 (190, 660) | 104, 650| (187,580) |+ 960| (1,790)| x nEx 930 (1,760)| x pEx
EN) [ 190, 660 187, 580 +[ 1,79 X ME K 1,760 X g &




o 4 L REEBREME KERBEME RERBME
o% |eary | 2| snxs —
BN | MR EEME | o5 ] e
0 @ |© ©) O] )
4l £ R|+[ 3810l +[ soxmmEE|
25 + 31,010’7
20A 3 m_R 29,180 +| 230xfnEx
e |1 2BE +| 29,180
e 5
DA | om [ABUER +[ 3s10]+ [ soxmzmE] [ 28110
NS 3 = = . +| 150 x &=
30;\1:* 35 1. 2®mR +| 21, 280
e 5
sih | s [Amstew|+[ s o]+ [ s0xmuk] | 10,100 ——
NS 3 B R S| 1oxmER
TN 1. 2mR
¢ | 38 L ~ +1 17,330
D 5 4 A
B bR+ , 30 &
ax |on [pmoirie]l sade] wonmE] | oo ime | nansosme +[ 16,790~
) 3 & R I EN TS NRIATE b T gox e
A el 28R +| 14,960
xT | 3% [
e 5 ~ 210A ~ 210A
sia | om [4BHER|+[ 3310 + [ s0xme] 280, 600 2,800 i +] 15, 210
wy | [ & = 13.380) | 70 sk
oA o 2me 21 A~ 2791 211 A~ 279K <13 30
T T Iy [ 300, 700 3,000 x Mg
oih | og |4ERER|+[ 3 30]+ [ s0xmE| +| 14 080
NS 3 B’ R 280~ 3490 280A~ 349N 12250 | o s
O S YY) 340, 900 3,400 X fn B +| 12 250
xT | 35 [
% [
TA | ge [ABMER +[ 3310l + [ 30xmzEx] 350 A~ 4194 350~ 419K +| 13, 230
NS 3 B & 381, 200 3, 810% Bk 1.400] | g0
80;\? 3E 1. 2®mR +| 11, 400
% [ 420K~ 489N 4200~ 489N
SIA | s |[ABRMER +[ 3310l + [ 30xmzEx] 421, 400 4,210 nE= +| 12570
NS 3 B R 107400 1 o s
oA [ 2me 490K~ 559N 490K~ B59N +| 10,720
T T g [ 461,700 4,610x IE*E '
GiA | e |4 EMER +[ 3]+ [ soxmE|
w10 wn |3 & R N B60A~ 620 | | 860A~ 620 || . |&AEED
wi | 100A O ome 501, 900 5,010 AN FIRTE LY
il R 7 [
1014 | ge |4 BB LR +[ 330l + [ 3oxmzEx] B30 A~ 699X 630 A~ 699N
s | 73 & =& 542, 200 5, 420 x
ALPSN D EINE YY)
EAS I ) ) 700 A~ T769A 700A~ 769A
x| g 4B ERI+[ 8310 +]  30ximmk| 582, 400 5, 820 x ME %
5| T3 & R
L P N Y 770K~ 839K 770A~ 839X
T T g [ 622, 700 6,220 x NE %
1218 | pm |4 B ER|+[ 3810 + [ soxmuE]
5| T3 & R 840~ 909N B40A~ 909N
£ N ENET Y 662, 900 6, 620 X AN E K
il R 7 [
1BIA | ge |4 BB LR +[ 330l + [ 3oxmzEx] 910 A~ 979K 910A~ 979K
s | 73 & =& 703, 200 7,030 x
WA [ 1 2&Ee
T |35 g " 980 A~1, 049 A 980 A~1, 049X
1A | pm [4BUER +[ 330l + [ 3oxmzx] 743, 400 7, 430 X JRE =R
ne "l & =
LN Y YT 1, 050 A~ 1, 050 A~
ENSH I ) [ 783,700 7,830 x MEE
151 A C (4w r|+[ s+ [ soxmmgmz] \| VYV
25 N
i 3 B’ R
1600 1. 2@
| 38—
il sl B [
161A | om |4 B ER|+[ s8]+ [ 0xmEE]
i 3 B’ R
1700 1. 2@
| 38—
il sl B [
oe |42 ER|+[ 3810 + [ soxmuE]
=
171A 3 B’ R
BEl 1. 28R
=
7 [




Bl RBHIR

F— AREHEME Prelve oa
AR sl X3 U A HEOIGE
R EAEINE &4 ;%gﬁg;gg
e :
ﬂﬂ% ERES 'Zﬁfﬂ\ s e e MERELEME | DR
IZ : Bed
B % | mmm %—ﬁ@é | #n N
= 800
= 2 = = =) a i | 15,800 17,600 ' 4,
s R bl | 8,700 9,700 24, 880 x NEAAM | +| 240 x A x MR A%
S B R+ 6500 | 9400 i | 7,600 8 400
200 Y o | 7
35 1 m dibs | 6800 7 500 —
B T atb | 10,900 12,200 ] '
N " bl | 6,000 6,700 16,580 X AR AM| +| 160 Iz x A A
n5 S B RIL1 5900 | 6 500 v | =200 s 800
304 N EINEEY: ’
il £ 7 dibig | 4,700 520 —
4 TR atbH | 9,800 10,900 ]
N " bl | 5400 6,000 12, 440 ERAM| +| 120 Ik x AR A
n5 S B RIL1 5000 | 5 700 v | 2700 s 200
404 1. 2R 0
| ss U di | 4,200 4, -
= n + %:J a i 8,800| 9,800 . 4,
ADN 25 4 82 {JEL‘ b #his 4, 800 5, 400 9, 950 x A A% | + 90 X INEHE X INELA
n5 S & RELT 4 700 | 5 200 i | 4200 4700
50A NN ’
N ) [ dit | 3,800 4,20 —
= St B a i 7,200| 8,100 ”
SIA | om |AEA n b | 4000 4 400 6,200 M| + | 80 s x e
n5 S B RILT 3900 | 4 300 i | 3500 3800
60X 1. 2R 0
< | 35 | d Hi1s 3,100f 3, ;
= & E a Hhig 6,300 7,100 4, 80
oA | og (LEALE bis | 3,500 3900 7100 xmEAK| +| 70X mEE x mEAK
e e N R ol | 3,000 3,400
704 1. 2R 0
< | 35 | d His 2,700f 3 ;
= - + E a s 7,100{ 7,900 ” 4, 80
y D i i K
na s ABS i bl | 3,900 4,300 6,200 MEAM| +| 60X %k x mEE
e e N R ol | 3,400 3,800
80 < | 35 1. 2ER d#bi | 3,000 3, 400 —
= & + E a Hhig 6,300{ 7,100 » )
y D i i K
oA | om ABS i bl | 3,500 3 900 5, 520X MEAM| +|  50x %k x
e 2P H+| a0 | a0 ol | 3,000 3,400
0 1. 2R
’ éf‘ 5 Iy ! dtsg | 2,700] 3,000 — |
H 5 atbl | 5500 6,200
E 0t R |
ITA 28 4w U - b #b st 3,000| 3,400 4 970 x E ALK | + 40 X INE & X INERA 10100
20100 m> 3 = Bl o | .00 ol I I
1004 1. 2&R
i £ | 3% | | dibi | 2 400 2 600 =
H " atbl | 6,100 6,800
W , |
o | o 1 R2 [ bl | 3,300] 3,700 4,520 x EAAS| +| 40X M X mEAK
0> e N R ol | 2,900 3,200
T [es [ 2R2 dbl | 2,600 2 900
Sl Rl n %] 4,800
H atbl | 5500 6,200
A e bt | 3,000 3,400 4,140 x IERAS | +| 40 x IR x AR A%
5 i . : ,
0> e R ol | 2,600 2,900
e [em [ 2R2 dibl | 2400 2 600
- £ z atbH | 5100 5 700 4 800
W , |
N " bt | 2,800] 3,100 3,820 MERA%K| +| 30X mEs x mEZA K
0> 2B E| 20 | 3100 ol | 2,400 2,700
e [es [ 2R2 dbs | 2,200 2 400
il Bl 1 = | 5500 6,200 4 800
W athl| 5, , |
N " bt | 3,000 3 400 3,550 MERA%K| +| 30X mEs x mEIA %K
5 S & RILT 3000 | 3300 | 2600 2900
e [em [ 2R2 dish | 2400 2600
il Bl 1 D Wi | 5400 6,000 4 800
W athl| 5, ,
e 7 bkt | 2900 3,300 3 310x MEA%| +|  30xmmEEx mEAK
5 s & R 2,800 | 3,100 o | 2500 2 800
e [em [ 2R2 dish | 2300 2500
il Bl 1 D W | 4800 5, 400 4 800
W athsl | 4, ,
e 7 bkt | 2600 2900 3 110X mEA%| +|  30xmmEE X mEAK
5 s & R 2,600 | 2 900 o | 2300 2500
e [em [ 2R2 dish | 2,000 2 300
il Bl 1 D Wi | 5400 6,000 4 800
T athit | 5, ,
o e 7 bkt | 2900 3,300 2,920x mEAM| +|  20x tnEE X mEALK
5 s & R 2,800 | 3,100 o | 2500 2 800
T [em [l 2R2 dish | 2300 2500
il Bl 1 D W | 4,800 5, 400 4 800
D, a 2 ) i
® e bibs | 2600 2 900 2.760x MEAR| +|  20x MR x MEEAK
mA s m R 2,700 | 2, 900 o | 2300 2 500
: 2 /R
e ;L " diti | 2,000 2 300




i

RE

BERREREBLTCOARWNES

THEBIEAMT 254

m N TEEEENCEET 2
Ry |ERED | iy | FHES Al B+HEA%M | B2 BLEB%M | AIC3ALULELIER |£TOLER£HF Ba
MERELENE 1 FToBA FToBa EEFT 558 ETE PN
@ 2 |o @ ) i
22 ;‘ﬁ;i‘i (O+0+B+0+ |@+D+BIO+ |(O+D+B+O+ |@+D+B+O+
" ) )
204 INEYY: 28,200 280 M HE X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 5/100
S "
4wl £ R
R e 5®<?+®++®+ é%+@++®+ (@+D+®+@+ |(O+D+O®+O+
i % R & @) @)
30 1. 28R 18,800 180 Mgz X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 5/100
FT [ 9% E =
4wl £ R
3N | e |47 7 O+D+®+@+ |(O+D+®+O+ |(@+D+B®+@+ |(®+D+O+O+
N s & R 14,100 1a0x e —|@ @) @ @)
40A NENEET : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 5/100
FT [ 9% E =
4l £ R
nA | e |AF 7 (O+D+®+@+ |(O+D+®+O+ |(O+D+@®+@+ |(@®+D+O®+O+
N s & R 11, 280 Nnoxmes|—|@ @) @ @)
50N - |1 2 &R ! X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
FT [ 9% E =
4l £ R
SN | 0 7 (O+D+®+@+ |(O+D+®+O+ |(O+D+B®+@+ |(®+D+O+O+
NS 3 & =" 5 400 00x | —| @ ) 1) )
601 NENEET : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T | 5 g "
4Ll £ R
6IA | 22 L O+D+®+@+ |(O+D+®+0+ |(O+D+B®+@+ |(B®+D+O®+O+
NS 3 B = 8 050 S (1) ) D) )
704 NEIREET) : x 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
il "
4Ll £ R
A | e L (@+D+®+@+ |(O+D+®+0+ |(O+D+@®+@+ |(B®+D+O®+O+
NS 3 B = 5 050 S (1) ) D) )
80N NEIRPET : x 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
il "
4Ll £ R
8IA | 9o L (O+D+®+@+ |(O+D+®+0+ |(O+D+B®+@+ |(®+D+O®+O+
NS 3 B = 6 260 J— ) ) D) )
90N NEIRPET ' x 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
il "
gIA | g [ABHULR (O+D+®+0+ |[(O+D+®+0+ |(O+D+®+0+ |(O+D+B+O+ (©~® (BRI )
20/100| A 3 B = 5 640 O — ) ) D) )
35 100N 1. 2mR ! x 1/100 X 3/100 X 4/100 x 6/100
£< | 3% ) e X BZESH D AR
4Ll £ R
0A | 28 % (©+D+@+@+ |(®+D+®+0+ |B+D+®+0+ |(B+D+®+0+
"o 3 B = 5 120 —— () ) ) )
NAX [ _[1. 2= : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T | 5 Iy "
4Ll £ R
MmMA | 28 % (©+D+@+@+ |(®+D+®+0+ |B+D+®+0+ |(B+D+®+0+
"o 3 B = 4700 s0xse| @) ) ) )
12N [ _[1. 2= : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T |5y "
4Ll £ R
1218 | 28 % (©+D+@+@+ |(®+D+®+0+ |B+D+®+0+ |(B+D+®+0+
"o 3 B = 430 s0xse| @) ) ) )
WA [ _[1. 2= : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T |5y "
4Ll £ R
1BIA | 28 % (©+D+@+@+ |(®+D+®+0+ |B+D+®+0+ |(B+D+®+0+
"o 3 B = . 0| @) ) ) )
WA [ _[1. 2% : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T | 3%
e 7
A LEL LR
0 ®+D+O®+@+ |(O+D+®+O+ |(@+D+O®+@+ |(B+D+O+O+
5 3 B = 2 760 soxmase| —|© ) ) )
BN [ _[1. 2= : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T | 3%
e 7
A LEL LR
0 ®+D+O®+@+ |(O+D+®+O+ |(@®+D+@®+@+ |(B+D+O+O+
5 3 B = . soxmase| —|© ) ) )
WA [ _[1. 2= : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T | 3%
e 7
1614 | pg |4 BHER (O+D+®+9+ |[(O+D+@®+0+ |[(O+D+®+0+ |(O+D+O+O+
5 3 B = 2310 soxmase| —|© ) ) )
7N [ _[1. 2% : X 1/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100
T | 3%
e 7
Y
0z |47 L ®+D+O®+@+ |(O+D+®+O+ |(@®+D+O®+@+ |(B+D+O+O+
17MA 3 ® R 3130 30X EE @) (@) @) @)
arl . 2&R ' x 1/100 x 3/100 X 4/100 X 6/100
=2




RELEEXS ©

MBREFME 1

3 REERENE
A P ERRS REBERERE | RBERERE REEERERE REEBMRT
5 Py EFHER P
[ oD 3 &)
©) @ @ ® ® @
4L R 128,580| (136,620)| 101,560 (109,600)[+| 1,260] (1,340)| xmExE 990 X Mg (8, 040) (80X pEEK)
204 3 & R 136,620| (201,490)| 109,600 (174, 470)[+| 1,340] (1,890)| xmEEx 070 PYIEES 8, 040 80 X fnE &
1. 2BR 201,490| (281,930)| 174,470| (254,910)|+| 1,890 (2,690)| xmE= | 1,620 X Mg
EA R 281, 930 254,910 +| 2,690 xExE | 2 420 X NExE
21 A 4mLU bR 92,670 (100, 710)[ 74, 660] (82, 700)| -+ 900 (980) | x = 720 X g (8, 040) (80 % pp& )
ni 3 & R 100, 710| (165,580)| 82 700| (147,570)|+ 980 (1,540)| x = 800 PYIEES 8, 040 80 X fnE &=
30N 1. 2®R 165,580| (246,020)| 147,570 (228,010)[+| 1,540| (2 340)| xm&Ex , 360 X INE R
T % 7| [ 246 020 228 010 +[ 2310 X MEE | 2 160 X MEE
A 4mLU bR 75,080 (83, 120)| 61,570 (69, 610)|+ 730 (810) | x = 590 X g (8, 040) (80 % pp& )
ni 3 & R 83,120| (147,990)| 69,610] (134, 480) [+ 810| (1,360)| x &= 670 PYIEES 8, 040 80 X fnE &=
40N 1. 2®R 147,990| (228, 430)| 134,480 (214,920)[+| 1,360| (2, 160)| xmEx , 220 X INE R
T % 7| [ 228 430 214,920 +[ 2100 X MEE | 2020 X MEE
N 4mLU bR 70,490 (78,530) [ 59,680 (67, 720)| + 680 (760) | x = 570 X g (8, 040) (80 % pp& )
ni 3 & R 78,530| (143,400)| 67,720] (132 590) [+ 760| (1,310)] x = 650 PYIEES 8, 040 80 X fnE &=
50.A 1. 2®R 143,400| (223,840)| 132,590 (213,030)[+| 1,310 (2,110)| xm&x [ 1,210 X INE R
T % 7| [ 223840 213 030 [ 2110 X MEE | 2010 X MEE
5 A 4mLU bR 61,770| (69,810 52 760 (60, 800) | -+ 590 (670) | x = 500 X g (8, 040) (80 % pp&isk)
ni 3 & R 69,810| (134,680)| 60,800 (125 670) [+ 670| (1,230)| x &= 580 PYIEES 8, 040 80 X fnE &=
60A 1. 2®R 134,680| (215,120)| 125,670 (206, 110)[+| 1,230 (2, 030)| xm&x | 1,140 X INE R
T El " 216,120 206, 110 +| 2,030 X Mg , 940 X Mg
61 A 4mU LR 55,610) (63,650) [ 47,900 (55, 940)| -+ 530 (610) | x &= 450 X INEE (8, 040) (80 pEK)
i 3 & R 63,650| (128,520)| 55,940| (120,810) [+ 610] (1,170)| x pngisk 530 X Mg 8, 040 80 X Mg &
70A 1. 2KR 128,520| (208, 960)| 120,810 (201,250) [+| 1,170] (1,970)| x &k , 090 X INEE
T El " 208, 960 201, 250 +| 1,970 X g , 890 X Mg
71 A 4muU R 51,060) (59,100) [ 44,310] (52, 350)| + 490 (570) | x = 420 X INEE (8, 040) (80X P K)
i 3 & R 59,100| (123,970)| 52,350] (117, 220) [+ 570] (1,120)| x g% 500 X Mg 8, 040 80 X Mg &
80A 1. 2®R 123,970| (204, 410)| 117,220 (197,660) [+| 1,120 (1,920)| x &k , 050 X INEE
T El " 204, 410 197, 660 +| 1,920 X g , 850 X Mg
81 A 4muU R 47,470]  (55,510)[ 41,460 (49,500 |+ 450 (530) | x = 390 X INEE (8, 040) (80X P K)
i 3 & R 55,510| (120,380)| 49,500] (114, 370) [+ 530| (1,080) | x mEE 470 X Mg 8, 040 80 X Mg &
PA 1. 2®R 120,380| (200,820)| 114,370 (194,810)[+| 1,080 (1,880)| x &k , 020 X INEE
T El " 200, 820 194,810 +| 1,880 X g , 820 X Mg
91 A 4muU R 40,990| (49,030)| 35,590 (43 630) [+ 390 (470) | x = 330 X INEE (8, 040) (80X P K)
16/100 i 3 & R 49,030| (113,900)| 43,630| (108, 500) [+ 470] (1,020) | x pnEE 410 X Mg 8, 040 80 X Mg %
g | 100A 1. 2BR 113,900| (194,340)| 108,500 (188,940)[+| 1,020 (1,820)| x &k 960 X INEE
T El I 194, 340 188, 940 +| 1,820 X Mg , 760 X g
101 A 4muU R 39,010 (47,050)| 34,000 (42,130) [+ 370 (450) | x = 320 X Mg E (8, 040) (80X pEEK)
i 3 & R 47,060( (111,920) [ 42 130] (107, 000) |+ 450| (1,000) | x e 400 X g 8, 040 80 X ME
TT0A 1. 2®R 111,920| (192,360)| 107,000 (187, 440) |+ 000 (1,800)| xpn&E= 950 X R
T El I 192, 360 187, 440 +| 1,800 X Mg , 750 X g
A 4muU R 37,310] (45,350)| 32,810] (40, 850) [+ 350 (430) | x &= 300 X Mg E (8, 040) (80X pEEK)
i 3 & B 45,360( (110,220) [ 40, 850| (105, 720) |+ 430 (980) | x sk 380 X g 8, 040 80 X ME
1208 1. 2®R 110,220| (190, 660)| 105, 720| (186, 160) |+ 980| (1,780)| x &% 940 X R
T El I 190, 660 186, 160 +| 1,780 X Mg , 740 X g
121 A 4muU R 35,880] (43,920)| 31,730] (39, 770) [+ 330 (410) | x = 290 X Mg E (8, 040) (80 & K)
i 3 & B 43,920( (108,790) [ 39, 770| (104, 640) |+ 410 (970) | x pax 370 X g 8, 040 80 X ME
130N 1. 2®R 108,790| (189, 230)| 104,640| (185, 080) |+ 970| (1,770)| x nE®x 930 X R
T El I 189, 230 185, 080 +| 1,770 X Mg , 730 X g
131 A 4muU R 34,690 (42,730)| 30,830 (38 870) [+ 320 (400) | x = 280 X Mg E (8, 040) (80 & K)
i 3 & B 42,730| (107,600) [ 38 870| (103, 740)| + 400 (960) | x pE® 360 X g 8, 040 80 X ME
140 A 1. 2®R 107, 600| (188,040)| 103,740| (184,180)|+ 960| (1,760)| x &= 920 X e &
T EN) [ 188, 040 184, 180 + . 760 X B X 720 X I E
141 A 4mU bR 33,630 (41,670)| 30,030 (38 070) [+ 310 (390) | x pn@= 280 X Mg E (8, 040) (80 X pREK)
~i 3 ®m R 41,670| (106,540)| 38,070| (102, 940) |+ 390 (950) | x pni = 360 X INSEE 8, 040 80 X i
150 A 1. 2®R 106, 540| (186,980)| 102,940| (183,380) |+ 950 (1,760) | x = 910 X e
T EN) [ 186, 980 183, 380 + . 750 X B X 1,710 X I E
151 A 4mU bR 33,610 (41,650)| 30,230] (38 270) [+ 310 (390) | x pn@= 280 X Mg E (8, 040) (80 X pREK)
~ 3 ®m R 41,650| (106,520)| 38,270| (103, 140)|+ 390 (940) | x pnB = 360 X INSEE 8, 040 80 X i
160.A 1. 2®R 106, 520| (186,960)| 103,140| (183,580) |+ 940| (1,740)| x = 910 X e
T EN) [ 186, 960 183, 580 + . 740 X B X 1,710 X I E
1614 4mU bR 32,760] (40,800)| 29,580 (37,620) [+ 300 (380) | x pn@= 270 X Mg E (8, 040) (80 X pREK)
~ 3 ®m R 40,800| (105,670)| 37,620| (102, 490)|+ 380 (940) | x pnB = 350 X INSEE 8, 040 80 X i
1704 1. 2®R 105,670] (186, 110)| 102, 490| (182, 930) | + 940| (1,740)| x = 900 X e
T EN) [ 186, 110 182, 930 + . 740 X B X . 700 X I E
4mU bR 31,980] (40,020)| 28,980] (37,020) [+ 300 (380) | x @ = 270 X Mg E (8, 040) (80 X pREK)
171 A 3 ® R 40,020| (104, 890)| 37,020| (101,890) |+ 380 (930) | x nE 350 X NEE 8, 040 80 X i
Ak 1. 2®R 104,890| (185,330)| 101,890| (182,330)|+ 930| (1,730)| x &= 900 X e &
g, " 185, 330 182, 330 +| 1,730 X Mg , 700 X g
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4/HULER 127,660| (135,640)| 100,840 (108,820)[+| 1,250] (1,320) xm&Ex 980 X Mg (7,980) (70x fnER)
204 3 & R 135,640| (200,070)| 108,820 (173,250)[+| 1,320] (1,880)| xmeEx . 050 PYIEES 7, 980 70X R =
1. 2BR 200,070| (279,890)| 173,250| (253,070)|+| 1,880 (2 680)| xm&= | 1,610 X INEE
EA [ 279, 890 253,070 +| 2,680 xmExE | 2 410 X NExE
21 A 4mLU bR 92,010[  (99,990) [ 74,130 (82, 110) |+ 900 (970)| x mEx 720 X B & (7,980) (70 &)
ni 3 & R 99,990| (164, 420)[ 82 110] (146,540) |+ 970| (1,520)| x = 790 PYIEES 7, 980 70X &=
30A 1. 2®R 164, 420| (244, 240) | 146,540| (226,360) [+| 1,520 (2 320)| x mEx , 340 X INE R
T % 7| [ 244 240 226, 360 +[ 220 X MEE | 2140 X MEE
A 4mLU bR 74,540 (82,620)| 61,130 (69, 110)|+ 720 (790)| x mEx 590 X B & (7,980) (70 &)
ni 3 & R 82,520| (146,950)[ 69, 110] (133,540) |+ 790| (1,340)| x = 660 PYIEES 7, 980 70X &=
40N 1. 2®R 146, 950| (226, 770)| 133,540 (213,360) [+| 1,340] (2,140)| xm&Ex [ 1,210 X INE R
T % 7| [ 226770 213, 360 +[ 2120 X MEE | 2010 X MEE
N 4mLU bR 69,980 (77,960) [ 59, 250] (67, 230) |+ 680 (750) | x mEx 570 X B & (7,980) (70 &)
ni 3 & R 77,960| (142,390)[ 67,230] (131,660) |+ 750] (1,300) | x = 640 PYIEES 7, 980 70X &=
50 A 1. 2®R 142,390| (222,210)| 131,660 (211,480)[+| 1,300] (2,100)| xm&x& [ 1,190 X INE R
T % 7| [ 222210 211, 480 [ 210 X MEE | 1,990 X MEE
5 A 4mLU bR 61,320 (69,300)[ 52 380 (60, 360)| -+ 590 (660) | x mEx 500 X B & (7,980) (70 &)
ni 3 & R 69,300 (133,730) 60,360| (124,790)|+ 660| (1,210)| x &= 570 PYIEES 7, 980 70X &=
60A 1. 2®R 133,730| (213,550)| 124,790 (204,610)[+| 1,210 (2,010)| xm&x [ 1,120 X INE R
T El [ 213, 550 204, 610 +| 2,010 X Mg R , 920 X Mg
61 A 4mU LR 55,220 (63,200)[ 47,550 (55,530 |+ 530 (600) | x = 450 X INEE (7,980) (70 g K)
i 3 & R 63,200 (127,630) 55530 (119,960) |+ 600| (1,150)| x & 520 X R 7,980 70 X Mg
70A 1. 2KR 127,630| (207,450)| 119,960 (199,780)[+| 1,150] (1,950)| x &k , 070 X INEE
T El [ 207, 450 199, 780 +| 1,950 X Mg R ,870 X MEE
71 A 4muU R 50,700| (58,680)[ 43,990| (51,970 |+ 480 (550) | x s 420 X INEE (7,980) (70 g K)
i 3 & R 58,680| (123, 110) 51,970] (116, 400) |+ 550 (1,110)| x pn&x 490 X R 7, 980 70 X Mg
80A 1. 2®R 123,110| (202,930)| 116,400 (196,220)[+| 1,110] (1,910)| xmEx , 040 X INEE
T El [ 202, 930 196, 220 +| 1,910 X Mg R , 840 X Mg
81 A 4muU R 47,130] (55, 110)[ 41,170 (49,150)| + 450 (520) | x s 390 X INEE (7,980) (70 g K)
i 3 & R 55,110 (119,540)[ 49,150| (113,580) |+ 520] (1,070)| X pngisk 460 X Mg 7, 980 70 X Mg
90A 1. 2®R 119,540| (199, 360)| 113,580| (193,400)[+| 1,070 (1,870)| x &k [ 1,010 X INEE
T El [ 199, 360 193,400 +| 1,870 xmExE | 1,810 X Mg
91 A 4muU R 40,710] (48,690) [ 35,340 (43,320) | + 380 (450) | x s 330 X INEE (7,980) (70 g K)
15/100 i 3 & R 48,690| (113,120) 43,320] (107, 750)| + 450 (1,010)| x pn&x 400 X R 7, 980 70 X Mg
g | 100A 1. 2BR 113,120| (192,940)| 107,750| (187,570)[+| 1,010] (1,810)| xmEx 950 X INEE
T El [ 192, 940 187, 570 +| 1,810 X Mg , 750 X g R
1014 4muU R 38,740 (46,720)[ 33,860 (41,840)|+ 360 (430) | x &= 310 X Mg E (7,980) (70 s K)
ne 3 B R 46,720 (111,150) [ 41, 840] (106, 270)| -+ 430 (990) | x nEE 380 X g R 7,980 70X M E
TT0A 1. 2®R 111,150| (190,970)| 106, 270| (186, 090) [ + 990| (1,790)| x mnE® 940 X R
T El [ 190, 970 186, 090 +| 1,790 X Mg , 740 X g R
A 4muU R 37,060 (45,040)[ 32,590 (40,570) |+ 350 (420) | x = 300 X Mg E (7,980) (70X s xK)
i 3 & R 45,040( (109, 470)[ 40, 570] (105, 000) |+ 420 (970)| x &R 370 X g R 7,980 70X M E
1208 1. 2®R 109, 470| (189,290)| 105,000| (184, 820) [+ 970 (1,770)| x nE®x 920 X R
T El [ 189, 290 184, 820 +| 1,770 X Mg , 720 X g R
1214 4muU R 35,640 (43,620) 31,5101 (39, 490)|+ 330 (400) | x = 290 X Mg E (7,980) (70X s xK)
i 3 & R 43,620( (108,050) [ 39, 490| (103, 920) |+ 400 (960) | x &R 360 X g R 7,980 70X M E
130N 1. 2®R 108,050| (187,870)| 103,920| (183, 740) [+ 960| (1,760)| x & 910 X R
T El [ 187, 870 183, 740 +| 1,760 xmgx | 1,710 X g R
1314 4muU R 34,450| (42, 430)[ 30,620 (38,600) |+ 320 (390) | x = 280 X Mg E (7,980) (70X s xK)
ne 3 B R 42,430( (106,860) [ 38 600| (103,030)|+ 390 (940) | x nEE 350 X g R 7,980 70X M E
140N 1. 2®R 106, 860| (186, 680)| 103,030| (182, 850) [+ 940| (1,740)| x = 910 X e &
T EN) [ 186, 680 182, 850 + . 740 X B X 1,710 X I E
14 A 4mU bR 33,400| (41,380)[ 29,830 (37,810)|+ 310 (380) | x pn@= 270 X Mg E (7,980) (70X pRE &)
~i 3 ®m R 41,380| (105,810)| 37,810| (102, 240) |+ 380 (930) | x pni = 340 X INSEE 7,980 70X fngEE
150 A 1. 2®R 105,810| (185,630)| 102,240 (182, 060) [+ 930| (1,730)| x &= 900 X e
T EN) [ 185, 630 182, 060 + 730 X B X . 700 X I E
151 A 4mU bR 33,380 (41,360)[ 30,030 (38,010)|+ 310 (380) | x pn@= 280 X Mg E (7,980) (70X ppEis)
~ 3 ®m R 41,360| (105,790)| 38,010| (102, 440) |+ 380 (930) | x pni = 350 X INSEE 7,980 70X fngEE
160 A 1. 2®R 105,790| (185,610)| 102, 440| (182, 260) [+ 930| (1,730)| x &= 900 X e
T EN) [ 185, 610 182, 260 + 730 X B X . 700 X I E
161 A 4mU bR 32,540 (40,520)[ 29,390 (37,370) |+ 300 (370) | x @ = 270 X Mg E (7,980) (70X ppEis)
~ 3 ®m R 40,520| (104,950)| 37,370| (101,800) |+ 370 (920) | x pni = 340 X INSEE 7,980 70X fngEE
1708 1. 2®R 104, 950| (184,770)| 101,800| (181, 620) [+ 920] (1,720)| x &= 890 X e
T EN) [ 184, 770 181, 620 + 720 X B X , 690 X I E
4mU bR 31,770] (39,750)[ 28,790 (36, 770) |+ 290 (360) | x pnE= 260 X Mg E (7, 980) (70X pRE &)
171 A 3 ® R 39,750 (104,180)| 36,770| (101, 200) [+ 360 (920) | x pnE = 330 X NEE 7,980 70X fngEE
Ak 1. 2®R 104,180| (184,000)| 101,200| (181, 020) [+ 920] (1,720)| x &= 890 X e &
El " 184, 000 181, 020 +| 1,720 X Mg , 690 X INE R
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4/HULER 124,920| (132,710)| 98,650| (106, 440)[+| 1,220 (1,290)| x mEEx 960 X Mg (7,790) (70x fnER)
204 3 & R 132,710| (195,840)| 106,440 (169,570)[+| 1,290] (1,840)| xmeEx . 030 PYIEES 7,790 70X R =
1. 2BR 195,840| (273,780)| 169,570| (247,510)[+| 1,840] (2,620)| xm&x& [ 1,580 X INEE
EA [ 273,780 247,510 +| 2,620 xmExE | 2 360 X NExE
21 A 4mLU bR 90,040 (97,830) 72530 (80, 320) |+ 880 (950) | x mEx 700 X B & (7,790) (70 &)
ni 3 & R 97,830| (160,960) [ 80,320| (143, 450) |+ 950| (1,490) | x = 770 PYIEES 7,790 70X &=
30A 1. 2®R 160, 960| (238, 900)| 143,450| (221,390) [+| 1,490] (2, 270)| xm&x [ 1,310 X INE R
T % 7| [ 238 900 221,390 [ 20 X MEE | 2090 X MEE
A 4mLU bR 72,920 (80, 710)[ 59, 790] (67,580) |+ 700 (770)| x mEx 570 X B & (7,790) (70 &)
ni 3 & R 80,710 (143, 840) 67,580| (130,710) |+ 770] (1,320)| x = 640 PYIEES 7,790 70X &=
40N 1. 2®R 143,840| (221,780)| 130,710| (208,650)[+| 1,320] (2,100)| xm&x& [ 1,190 X INE R
T % 7| [ 221780 208, 650 [ 210 X MEE | 1,970 X MEE
N 4mLU bR 68,450| (76, 240) | 57,950] (65, 740)| + 660 (730) | x mEx 560 X B & (7,790) (70 &)
ni 3 & R 76,240| (139,370) 65 740| (128,870) |+ 730] (1,270)| x = 630 PYIEES 7,790 70X &=
50 A 1. 2®R 139,370| (217,310)| 128,870 (206,810)[+| 1,270] (2,050)| xm&Ex [ 1,170 X INE R
T % 7| [217.310 206, 810 +[ 2050 X MEE | 1,950 X MEE
5 A 4mLU bR 59,990 (67,780) 51,230 (59, 020) |+ 580 (650) | x mEx 490 X B & (7,790) (70 &)
ni 3 & R 67,780| (130,910) 59,020 (122,150) |+ 650] (1,190)| x = 560 PYIEES 7,790 70X &=
60A 1. 2®R 130,910| (208, 850)| 122,150| (200,090) [+| 1,190] (1,970)| xm&x [ 1,100 X INE R
T El [ 208, 850 200, 090 +| 1,970 X Mg R , 880 X Mg
61 A 4mU LR 54,020) (61,810 46,520] (54,310 |+ 520 (590) | x = 440 X INEE (7,790) (70 g K)
i 3 & R 61,810 (124,940) 54,310 (117, 440)| + 590| (1,130)| x mn&x 510 X R 7,790 70 X Mg
70A 1. 2KR 124,940| (202,880)| 117,440 (195,380)[+| 1,130 (1,910)| xmEx , 050 X INEE
T El [ 202, 880 195, 380 +| 1,910 X Mg R , 830 X Mg
71 A 4muU R 49,600 (57,390)[ 43 040 (50,830 |+ 470 (540) | x = 410 X INEE (7,790) (70 g K)
i 3 & R 57,390| (120,520) 50,830] (113,960) |+ 540| (1,080)| x pn&x 480 X R 7,790 70 X Mg
80A 1. 2®R 120,520| (198,460)| 113,960 (191,900)[+| 1,080] (1,860)| x mEx , 020 X INEE
T El [ 198, 460 191, 900 +| 1,860 X Mg R , 800 X Mg
81 A 4muU R 46,120) (53,910)[ 40,280] (48,070 |+ 440 (510) | x s 380 X INEE (7,790) (70 g K)
i 3 & R 53,910| (117,040) 48,070 (111,200)|+ 510 (1,050)| x & 450 X R 7,790 70 X Mg
PA 1. 2®R 117,040| (194,980)| 111,200 (189, 140)[+| 1,050] (1,830)| x &k 990 X INEE
T El [ 194, 980 189, 140 +| 1,830 X Mg R 770 X MEE
91 A 4muU R 39,870 (47,660)[ 34,620] (42, 410)|+ 370 (440) | x &= 320 X INEE (7,790) (70 g K)
12/100 i 3 & R 47,660| (110,790)[ 42 410] (105,540) |+ 440 (990) | x iR 390 X R 7,790 70 X Mg
g | 100A 1. 2BR 110,790| (188, 730)| 105, 540| (183, 480) [+ 990| (1,770)| x pngsk 940 X INEE
T El [ 188, 730 183, 480 +| 1,770 X Mg , 720 X g R
1014 4muU R 37,950 (45, 740)[ 33,170 (40, 960) |+ 360 (430) | x &= 310 X Mg E (7,790) (70 s K)
i 3 & R 45,740| (108,870) 40,960| (104, 090) |+ 430 (970)| x &R 380 X g R 7,790 70X M E
TT0A 1. 2®R 108,870| (186,810)| 104,090| (182, 030) |+ 970| (1,750)| x pnE® 920 X R
T El [ 186, 810 182, 030 +| 1,750 X Mg , 700 X g R
A 4muU R 36,300 (44,090)[ 31,920] (39,710)|+ 340 (410) | x = 290 X Mg E (7,790) (70X s xK)
ne 3 B R 44,090( (107,220) 39, 710] (102, 840) |+ 410 (950) | x e 360 X g R 7,790 70X M E
1208 1. 2®R 107,220| (185,160)| 102, 840| (180, 780) [+ 950| (1,730)| x mnEx 910 X R
T 2, Il 185, 160 180, 780 + . 730 X JREE , 690 X g &
1214 4muU R 34,910] (42,700)[ 30,870 (38, 660)|+ 320 (390) | x = 280 X Mg E (7,790) (70X s xK)
ne 3 B R 42,700| (105,830)[ 38 660| (101,790)|+ 390 (940) | x nEE 350 X g R 7,790 70X M E
130N 1. 2®R 105,830| (183,770)| 101,790 (179, 730) [+ 940| (1,720)| x & 900 X R
T El [ 183, 770 179, 730 +| 1,720 X Mg , 680 X g R
1314 4muU R 33,750| (41,540) 30,000 (37,790)|+ 310 (380) | x = 280 X Mg E (7,790) (70X s xK)
ne 3 B R 41,540( (104,670)[ 37,790] (100, 920) |+ 380 (930) | x e 350 X g R 7,790 70X M E
140N 1. 2®R 104,670| (182,610)| 100,920 (178, 860) [ + 930] (1,710)] x &= 890 X e &
T EN) [ 182, 610 178, 860 +|[ 1,710 X B X L 670 X I E
N 4mU bR 32,720] (40,510)[ 29,220 (37,010)|+ 300 (370) | x @ = 270 X Mg E (7,790) (70X ppEis)
~i 3 ®m R 40,510| (103, 640)| 37,010| (100, 140) |+ 370 (920) | x pni = 340 X INSEE 7,790 70X fngEE
150 A 1. 2®R 103, 640| (181,580)| 100, 140| (178, 080) [ + 920] (1,700)| x = 880 X e
T EN) [ 181, 580 178, 080 + . 700 X B X , 660 X I E
151 A 4mU bR 32,720] (40,5100 29,440 (37,230) |+ 300 (370) | x @ = 270 X Mg E (7, 790) (70X pRE &)
~ 3 ®m R 40,510| (103, 640)| 37,230| (100, 360) | + 370 (920) | x pni = 340 X INSEE 7,790 70X fngEE
160 A 1. 2®R 103, 640| (181,580)| 100, 360| (178, 300) [ + 920] (1,700)| x = 880 X e
T EN) [ 181, 580 178, 300 + . 700 X B X , 660 X I E
161 A 4mU bR 31,900 (39,690)[ 28 810 (36,600) |+ 290 (360) | x @ = 260 X Mg E (7,790) (70X ppEis)
~ 3 ®m R 39,690| (102,820)| 36,600 (99, 730) | + 360 (910) | x pni = 330 X INSEE 7,790 70X fngEE
1708 1. 2®R 102,820| (180,760)| 99,730 (177,670) [+ 910| (1,690)| x &= 880 X e
T EN) [ 180, 760 177, 670 + . 690 X B X , 660 X I E
4mU bR 31,140| (38,930)[ 28,220 (36, 010)|+ 290 (360) | x pnE= 260 X Mg E (7, 790) (70X pRE &)
171 A 3 ® R 38,930 (102,060)| 36,010 (99, 140) [+ 360 (900) | x R 330 X NEE 7,790 70X fngEE
Ak 1. 2®R 102,060| (180,000)| 99, 140 (177,080) [+ 900| (1,680)| x &= 870 X e &
7 " 180, 000 177, 080 +| 1,680 X Mg , 650 X N
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RS B EARDBAH B |
[ oD 3 &)
©) @ @ ® ® @
4/HULER 123,090| (130,750)| 97,200 (104,860)[+| 1,210 (1,280)| xmEx 950 X Mg (7, 660) (70x oK)
204 3 & R 130,750| (193,010)| 104,860 (167,120)[+| 1,280] (1,810)] xmeEx . 020 PYIEES 7, 660 70X R =
1. 2BR 193,010| (269, 700)| 167,120 (243,810)[+| 1,810] (2,580)| xm&x& [ 1,560 X INEE
EA [ 269, 700 243,810 +| 2,580 xmExE | 2 320 X NExE
21 A 4mLU bR 88,730 (96,390) [ 71,470 (79,130) |+ 860 (930) | x pnE = 690 X Mg (7, 660) (70 &)
ni 3 & R 96, 390| (158,650) [ 79,130| (141,390 |+ 930| (1,470)| x &= 760 PYIEES 7, 660 70X &=
30A 1. 2®R 158,650| (235, 340) | 141,390| (218,080) [+| 1,470 (2 240)| x mEx , 290 X INE R
T % 7| [ 235 340 218,080 +[ 2210 X MEE | 2 060 X MEE
A 4mLU bR 71,840  (79,500) [ 58 890] (66, 550) | -+ 690 (760) | x pnE = 560 X Mg (7, 660) (70 &)
ni 3 & R 79,500| (141,760) 66,550| (128,810)|+ 760| (1,300)| x = 630 PYIEES 7, 660 70X &=
40N 1. 2®R 141,760| (218, 450)| 128,810 (205,500)[+| 1,300] (2,070)| xm&x [ 1,170 X INE R
T % 7| [ 218 450 205, 500 [ 200 X MEE | 1,940 X MEE
N 4mLU bR 67,440 (75,100) | 57,080 (64, 740)| + 650 (720) | x pnE = 550 X Mg (7, 660) (70 &)
ni 3 & R 75,100 (137,360)[ 64, 740 (127,000) |+ 720] (1,260)| x = 620 PYIEES 7, 660 70X &=
50 A 1. 2®R 137,360| (214,050)| 127,000 (203,690)[+| 1,250] (2,020)| xm&x& [ 1,150 X INE R
T % 7| [ 214 050 203, 690 +[ 2020 X MEE | 1,920 X MEE
5 A 4mLU bR 59,100 (66, 760) | 50,470 (88, 130)| -+ 570 (640) | x &= 480 X Mg (7, 660) (70 &)
ni 3 & R 66,760 (129,020)[ 58 130] (120, 390) |+ 640| (1,170)| x = 550 PYIEES 7, 660 70X &=
60A 1. 2®R 129,020| (205,710)| 120,390 (197,080) [+| 1,170 (1,940)| x mEx , 080 X INE R
T El [ 205, 710 197, 080 +| 1,940 X Mg R , 850 X Mg
61 A 4mU LR 53,230) (60,890)[ 45,830 (53 490)| -+ 510 (580) | x = 430 X INEE (7, 660) (70 g K)
i 3 & R 60,890| (123,150)[ 53, 490| (115,750) |+ 580| (1,110)| x nE®E 500 X Mg 7, 660 70 X Mg
70A 1. 2KR 123,150| (199,840)| 115,750 (192, 440)[+| 1,110] (1,880)| x mEx , 040 X INEE
T El [ 199, 840 192, 440 +| 1,880 X Mg R ,810 X Mg
71 A 4muU R 48,870 (56,530)[ 42 400 (50, 060)| -+ 460 (530) | x = 400 X INEE (7, 660) (70 g K)
i 3 & R 56,530 (118,790) 50,060| (112,320) |+ 530] (1,070)| X pngisk 470 X Mg 7, 660 70 X Mg
80A 1. 2®R 118,790| (195,480)| 112,320 (189,010)[+| 1,070] (1,840)| x mEx , 000 X INEE
T El [ 195, 480 189, 010 +| 1,840 X Mg R 770 X MEE
81 A 4muU R 45,440 (53,100)[ 39,690 (47, 350) |+ 430 (500) | x = 370 X INEE (7, 660) (70 g K)
i 3 & R 53,100 (115,360)[ 47,350| (109, 610)|+ 500| (1,030)| xpmEE 440 X Mg 7, 660 70 X Mg
PA 1. 2®R 115,360| (192,050)| 109,610 (186,300) [+| 1,030] (1,800)| x &k 980 X INEE
T El [ 192, 050 186, 300 +| 1,800 X Mg R , 750 X Mg
91 A 4muU R 39,320 (46,980)[ 34,140 (41,800 |+ 370 (440) | x &= 320 X INEE (7, 660) (70 g K)
10/100 i 3 & R 46,980| (109, 240)[ 41,800| (104, 060) |+ 440 (970) | x = 390 X Mg 7, 660 70 X Mg
g | 100A 1. 2BR 109, 240| (185,930)| 104,060| (180, 750) | + 970| (1,740)| x = 920 X INEE
T El [ 185, 930 180, 750 +| 1,740 X Mg , 690 X g R
101 A 4muU R 37,420 (45,080)[ 32 710] (40,370) |+ 350 (420) | x = 300 X Mg E (7, 660) (70 s K)
i 3 & R 45,080( (107,340) [ 40, 370] (102, 630) |+ 420 (950) | x 370 X g R 7, 660 70X M E
TT0A 1. 2®R 107,340 (184,030)| 102,630 (179, 320) [+ 950| (1,720)| xmnEx 910 X R
T El [ 184, 030 179, 320 +| 1,720 X Mg , 680 X g R
A 4muU R 35,790 (43,450)[ 31,480 (39,140)|+ 330 (400) | x = 290 X Mg E (7, 660) (70X s xK)
i 3 & R 43,450( (105, 710)[ 39, 140] (101, 400) |+ 400 (940) | x = 360 X g R 7, 660 70X M E
1208 1. 2®R 105,710 (182, 400)| 101, 400| (178, 090) [+ 940| (1,710)| x g 890 X R
T El [ 182, 400 178, 090 +| 1,710 X Mg , 660 X g R
121 A 4muU R 34,420 (42,080)[ 30,440 (38,100)|+ 320 (390) | x = 280 X Mg E (7, 660) (70X s xK)
i 3 & R 42,080( (104, 340)[ 38, 100] (100, 360)| -+ 390 (920) | x = 350 X g R 7, 660 70X M E
130N 1. 2®R 104,340 (181,030)| 100,360| (177, 050) |+ 920 (1,690)| x & 880 X R
T 2, Il 181, 030 177, 050 + . 690 X JREE , 650 X g E
131 A 4muU R 33,280 (40,940)[ 29,580 (37,240)|+ 310 (380) | x = 270 X Mg E (7, 660) (70X s xK)
i 3 & R 40,940( (103,200) [ 37,240 (99, 500) |+ 380 (910) | x = 340 X g R 7, 660 70X M E
140 A 1. 2®R 103,200| (179,890)| 99,500| (176, 190) [ + 910| (1,680)| x &= 870 X e &
T EN) [ 179, 890 176, 190 + . 680 X B X , 640 X I E
141 A 4mU bR 32,270| (39,930) 28 810 (36, 470)|+ 300 (370) | x @ = 260 X Mg E (7, 660) (70X pRE &)
~i 3 ®m R 39,930| (102,190)| 36, 470| (98,730) |+ 370 (900) | x pnB = 330 X INSEE 7, 660 70X fngEE
150 A 1. 2®R 102,190| (178,880)| 98,730| (175, 420) [+ 900| (1,670)| x &= 870 X e
T EN) [ 178, 880 175, 420 + . 670 X B X , 640 X I E
151 A 4mU bR 32,280 (39,940)[ 29,040 (36, 700)|+ 300 (370) | x @ = 270 X Mg E (7, 660) (70X ppEis)
~ 3 ®m R 39,940| (102,200)| 36,700| (98, 960) | + 370 (900) | x pnB = 340 X INSEE 7, 660 70X fngEE
160.A 1. 2®R 102,200| (178,890)| 98,960| (175, 650) [+ 900| (1,670)| x &= 870 X e
T EN) [ 178, 890 175, 650 + . 670 X B X , 640 X I E
1614 4mU bR 31,460 (39,120) 28 420 (36, 080) |+ 290 (360) | x @ = 260 X Mg E (7, 660) (70X pRE &)
~ 3 ®m R 39,120| (101, 380)| 36,080| (98, 340) |+ 360 (890) | x pni = 330 X INSEE 7, 660 70X fngEE
1704 1. 2®R 101,380| (178,070)| 98, 340| (175,030) [+ 890| (1,660)| x &= 860 X e
T EN) [ 178, 070 175, 030 + . 660 X B X , 630 X I E
4mU bR 30,720| (38,380)[ 27,840 (35,500) |+ 280 (350) | x @ = 250 X Mg E (7, 660) (70X pRE &)
171 A 3 ® R 38,380| (100, 640)| 35500 (97, 760) |+ 350 (890) | x nE 320 X NEE 7, 660 70X fngEE
Ak 1. 2®R 100, 640| (177,330)| 97,760| (174, 450) [+ 890| (1,660)| x &= 860 X e &
7 " 177, 330 174, 450 +| 1,660 X Mg , 630 X N
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4/HULER 119,430] (126,850)| 94,290 (101, 710)[+| 1,170] (1, 240)| x mEx 920 X Mg (7, 420) (70x oK)
204 3 & R 126,850| (187,350)| 101,710] (162 210)[+| 1,240] (1,750)| xmeEx 990 PYIEES 7,420 70X R =
1. 2BR 187,350| (261,560)| 162,210 (236, 410)[+| 1,750] (2 490)| x &= , 500 X N &
EA [ 261, 550 236, 410 +| 2,490 xExE | 2 240 X NExE
21 A 4mLU bR 86,100| (93,620) 69,340 (76, 760) | -+ 840 (910) | x pnE = 670 X Mg (7, 420) (70 &)
ni 3 & R 93,520| (154,020)[ 76, 760| (137,260)|+ 910| (1,420)| x = 740 PYIEES 7,420 70X &=
30N 1. 2®R 154,020| (228,220)| 137,260 (211,460) [+| 1,420] (2,160)| x mEE , 250 X INE R
T % 7| [ 228 220 211, 460 +[ 2100 X MEE | 1,990 X MEE
A 4mLU bR 69,680 (77,100)[ 57,110 (64, 530) |+ 670 (740) | x = 550 X Mg (7, 420) (70 &)
ni 3 & R 77,100 (137,600)[ 64,530] (125,030)|+ 740] (1,260) | x = 620 PYIEES 7,420 70X &=
40N 1. 2®R 137,600| (211,800)| 125,030 (199,230)[+| 1,260] (2,000)| xm&x [ 1,130 X INE R
T % 7| [ 211 800 199, 230 +[ 2000 X MEE | 1,870 X MEE
N 4mLU bR 65,400 (72, 820) 55 350 (62, 770)| + 630 (700) | x pnE = 530 X Mg (7, 420) (70 &)
ni 3 & R 72,820| (133,320) 62 770] (123,270)| + 700] (1,210)] x &= 600 PYIEES 7,420 70X &=
50 A 1. 2®R 133,320| (207,520)| 123,270 (197,470)[+| 1,210 (1,950)| xm&x | 1,110 X INE R
T % 7| [ 207520 197, 470 +[ 1,90 X MEE | 1,850 X MEE
5 A 4mLU bR 57,330| (64, 750) | 48, 940| (56, 360) | -+ 550 (620) | x pnE =R 470 X Mg (7, 420) (70 &)
ni 3 & R 64,750| (125,250)[ 56,360| (116,860)|+ 620] (1,130)| x = 540 PYIEES 7,420 70X &=
60N 1. 2®R 125,250| (199, 450)| 116,860 (191,060)[+| 1,130] (1,870)| xmEx , 050 X INE R
T El [ 199, 450 191, 060 +| 1,870 X Mg R , 790 X Mg
61 A 4mU LR 51,630 (59,050) [ 44,450 (51,870) |+ 490 (560) | x = 420 X INEE (7, 420) (70 g K)
i 3 & R 59,050| (119,550) 51,870 (112,370)| + 560| (1,080) | x mEE 490 X Mg 7, 420 70 X Mg
70A 1. 2KR 119,550| (193,750)| 112,370 (186,570)[+| 1,080] (1,820)| x &k , 000 X INEE
T El [ 193, 750 186, 570 +| 1,820 X Mg R , 740 X Mg
71 A 4muU R 47,420 (54,840)[ 41,130 (48 550) |+ 450 (520) | x s 390 X INEE (7, 420) (70 g K)
i 3 & R 54,840| (115,340)[ 48 550| (109, 050) |+ 520| (1,030)| x mEE 460 X Mg 7, 420 70 X Mg
80A 1. 2®R 115,340| (189,540)| 109,050 (183,250) [+| 1,030] (1,770)| x gk 970 X INEE
T El [ 189, 540 183, 250 +| 1,770 XmEER| 1,710 X Mg
81 A 4muU R 44,090 (51,510)[ 38,500 (45, 920)| + 420 (490) | x = 360 X INEE (7, 420) (70 g K)
i 3 & R 51,510] (112,010)[ 45 920] (106, 420) |+ 490| (1,000) | x pnEE 430 X Mg 7, 420 70 X Mg
PA 1. 2®R 112,010| (186, 210)| 106,420| (180,620) [+| 1,000 (1,740)| x &k 940 X INEE
T El [ 186, 210 180, 620 +| 1,740 X Mg R , 680 X Mg
91 A 4muU R 38,200 (45,620)[ 33170 (40,590) |+ 360 (430) | x = 310 X INEE (7, 420) (70 g K)
6/100 i 3 & R 45,620| (106, 120)[ 40,590| (101, 000) |+ 430 (940) | x g 380 X Mg 7, 420 70 X Mg
g | 100A 1. 2BR 106,120| (180, 320)| 101,090| (175, 290) | + 940| (1,680)| x pnE=E 890 X INEE
T El [ 180, 320 175, 290 +| 1,680 X Mg , 630 X g
101 A 4muU R 36,360 (43,780)[ 31,780 (39, 200)|+ 340 (410) | x = 290 X Mg E (7, 420) (70 s K)
i 3 & R 43,780| (104,280) [ 39,200 (99, 700)| -+ 410 (920) | x = 360 X g 7,420 70X M E
TT0A 1. 2®R 104,280| (178,480)| 99,700 (173, 900) [+ 920 (1,660)| x & 880 X R
T El [ 178, 480 173,900 +| 1,660 X Mg , 620 X g
A 4muU R 34,780 (42,200)[ 30,590 (38, 010)|+ 320 (390) | x = 280 X Mg E (7, 420) (70X s xK)
i 3 & R 42,200( (102,700)[ 38 010 (98 510) |+ 390 (910) | x = 350 X g 7,420 70X M E
1208 1. 2®R 102,700 (176,900)| 98,510| (172, 710) [+ 910| (1,650)| x & 860 X R
T 2, Il 176, 900 172,710 + , 650 X JREE , 600 X g &
121 A 4muU R 33,450 (40,870) 29,580 (37, 000) |+ 310 (380) | x = 270 X Mg E (7, 420) (70X s xK)
i 3 & R 40,870( (101,370)[ 37,000 (97,500 |+ 380 (890) | x pnE = 340 X g 7,420 70X M E
130N 1. 2®R 101,370| (175,570)| 97,500 (171, 700) [+ 890| (1,630)| x & 850 X R
T El [ 175, 570 171, 700 +| 1,630 X Mg , 590 X g
131 A 4muU R 32,340 (39,760)[ 28 750 (36,170)|+ 300 (370) | x &= 260 X Mg E (7, 420) (70X s xK)
i 3 & R 39,760| (100,260)[ 36, 170| (96, 670)| -+ 370 (880) | x = 330 X g 7,420 70X M E
140 A 1. 2®R 100, 260| (174,460)| 96, 670| (170, 870) [+ 880| (1,620)| x &= 850 X e &
T EN) [ 174, 460 170, 870 + . 620 X B X , 590 X I E
141 A 4mU bR 31,360 (38,780)[ 28 000 (35, 420)|+ 290 (360) | x @ = 260 X Mg E (7, 420) (70X pRE &)
~i 3 ®m R 38,780| (99,280)| 35,420| (95, 920) |+ 360 (870) | x pni = 330 X INSEE 7, 420 70X fngEE
150 A 1. 2®R 99, 280| (173, 480)[ 95,920 (170,120)|+ 870| (1,610)| x = 840 X e
T EN) [ 173, 480 170, 120 +| 1,610 X B X , 580 X I E
151 A 4mU bR 31,400 (38,820) 28 250 (35,670)|+ 290 (360) | x @ = 260 X Mg E (7, 420) (70X ppEis)
~ 3 ®m R 38,820 (99,320)| 35670 (96,170)|+ 360 (870) | x pni = 330 X INSEE 7, 420 70X fngEE
160.A 1. 2®R 99,320| (173,520) 96,170] (170, 370) |+ 870| (1,610)| x = 840 X e
T EN) [ 173,520 170, 370 +| 1,610 X B X , 580 X I E
1614 4mU bR 30,600 (38,020)[ 27,640 (35,060) |+ 280 (350) | x pnE= 250 X Mg E (7, 420) (70X pRE &)
~ 3 ®m R 38,020 (98,520)| 35,060| (95, 560) |+ 350 (860) | x pni = 320 X INSEE 7, 420 70X fngEE
1704 1. 2®R 98,520| (172,720) 95,560| (169, 760)| -+ 860| (1,600)| x &= 840 X e
T EN) [ 172,720 169, 760 + . 600 X B X , 580 X I E
4mU bR 29,880 (37,300)[ 27,080 (34,500) |+ 270 (340) | x pnE= 250 X Mg E (7, 420) (70X pRE &)
171 A 3 ® R 37,300 (97,800)| 34,500| (95, 000) ]+ 340 (860) | x nE 320 X NEE 7,420 70X fngEE
Ak 1. 2®R 97,800| (172,000)[ 95 000] (169, 200) |+ 860| (1,600)| x &= 830 X e &
El " 172, 000 169, 200 +| 1,600 X Mg ,570 X g
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61 A 4mU LR 50,440 (57,670) 43 410] (50, 640) |+ 480 (550) | x s 410 X INEE (7, 230) (70 g K)
i 3 & R 57,670| (116,860)[ 50,640| (109,830) |+ 550| (1,040) | x & 480 X Mg 7, 230 70 X Mg
70A 1. 2KR 116,860| (189,190)| 109,830 (182, 160) [+| 1,040 (1,770)| x &k 970 X INEE
T El [ 189, 190 182, 160 +| 1,770 X Mg R , 700 X Mg
71 A 4muU R 46,320 (53,550) [ 40,180 (47, 410) |+ 440 (510) | x s 380 X INEE (7, 230) (70 g K)
i 3 & R 53,550| (112, 740) 47, 410] (106, 600) |+ 510] (1,000) | x & 450 X Mg 7, 230 70 X Mg
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PA 1. 2®R 109,500| (181,830)| 104,030| (176, 360) |+ 970| (1,700)| x pnE® 920 X INEE
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91 A 4muU R 37,360 (44,590)[ 32 450| (39, 680) |+ 350 (420) | x = 300 X INEE (7, 230) (70 g K)
3/100 i 3 & R 44,590| (103,780) 39,680 (98,870) |+ 420 (910) | x g 370 X Mg 7, 230 70 X Mg
g | 100A 1. 2BR 103,780| (176,110)| 98,870| (171, 200) [+ 910| (1,640)| x & 860 X INEE
T 2, Il 176, 110 171, 200 + . 640 X JREE , 590 X g &
101 A 4muU R 35,560 (42,790)[ 31,090 (38,320 |+ 330 (400) | x = 290 X Mg E (7, 230) (70 s K)
i 3 & R 42,790| (101,980) 38,320 (97,510) |+ 400 (890) | x pnE = 360 X g R 7,230 70X M E
TT0A 1. 2®R 101,980| (174,310)| 97,510| (169, 840) [ + 890| (1,620)| x & 850 X R
T El [ 174, 310 169, 840 +| 1,620 X Mg , 580 X g R
A 4muU R 34,020 (41,250)[ 29,920 (37,150)|+ 320 (390) | x = 270 X Mg E (7, 230) (70X s xK)
i 3 & R 41,250( (100, 440) [ 37,150| (96, 340) | -+ 390 (880) | x = 340 X g R 7,230 70X M E
1208 1. 2®R 100,440 (172,770)| 96, 340| (168, 670) [+ 880| (1,610)| x & 840 X R
T El [ 172,770 168, 670 +| 1,610 X Mg ,570 X g R
121 A 4muU R 32,720] (39,950)[ 28,940 (36,170)|+ 300 (370) | x &= 270 X Mg E (7, 230) (70X s xK)
i 3 & R 39,950( (99, 140)[ 36,170 (95, 360) | -+ 370 (870) | x = 340 X g R 7,230 70X M E
130N 1. 2®R 99, 140 (171,470) 95, 360| (167, 690) |+ 870| (1,600)| x & 830 X R
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~ 3 ®m R 37,190| (96,380)| 34,290| (93, 480)|+ 350 (840) | x pnB = 320 X INSEE 7,230 70X fngEE
1708 1. 2®R 96,380| (168, 710)[ 93 480| (165,810)|+ 840| (1,570)| x = 810 X e
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171 A 3 ® R 36,480| (95,670)| 33, 740| (92, 930) |+ 340 (830) | x & 310 X NEE 7,230 70X fngEE
Ak 1. 2®R 95,670| (168,000) [ 92 930| (165, 260) |+ 830| (1,560)| x &= 800 X e &
El " 168, 000 165, 260 +| 1,560 X Mg , 530 X INE R
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